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HÔTEL  DES  VENTES

Tél. : 03 44 40 06 16 - Fax : 03 44 40 01 73

SARL Hôtel des Ventes de Compiègne
18, rue des Cordeliers - 60200 COMPIÈGNE

70 km Paris-Nord A1 COMPIÈGNE Internet : www.loizillon.com
www.interencheres.com/60002

E-mail : loizillon@orange.fr

Commissaire-Priseur habilité
agrément  2002-122

Samedi 15 mars 2008 à 14 heures
Successions Mme X… (provenant d’un appartement parisien), M.C… et à divers

TABLEAUX ANCIENS ET MODERNES dont :
Tableau orientaliste par Alexandre ROUBTZOFF

Expert : M. CHANOIT

BRONZES - VINS FINS dont :
COS d’ESTOURNEL, HAUT BRION, MARGAUX, CHÂTEAU DE POMEROL (la planche)

BIJOUX - ARGENTERIE

BIBELOTS - OBJETS D’ART
Collection d’ÉMAUX peints anciens de CANTON - OKIMONO XIXe siècle

MOBILIER D’ÉPOQUE ET DE STYLE

TAPISSERIES XVIIe et XVIIIe siècles

TAPIS D’ORIENT

Par le Ministère de Me Dominique LOIZILLON
Commissaire-Priseur habilité

EExxppoossiittiioonnss  ppuubblliiqquueess  ::
Vendredi 14 mars de 10 h à 12 h et de 14 h à 18 h

Samedi 15 mars de 9 h 30 à 12 h

En couverture : détail du groupe reproduit en page 3

De nombreux lots non décrits
seront inclus dans la présente vente
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Roland Dubuc (1924 - 1998)
Fête foraine
Aquarelle.
47 x 63 cm
1 000 / 1 200 €

Theobald Chartran (1849 - 1907)
Jeune Italienne

Huile sur toile signée en bas à gauche
et datée 1872.

41 x 28 cm
1 800 / 2 500 €

Antoine Guillemet (1841 - 1918)
Marine
Huile sur panneau,
signée en bas à gauche.
18 x 27 cm
1 000 / 1 500 €



École française
Angelot tenant un arc

Groupe en marbre blanc.
(Manque à un doigt

et restaurations).
Haut. : 90 cm

1 300 / 1 500 €
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CARTEL en bois sculpté redoré
Le cadran marqué Joseph RIEDL

à Vienne.
Travail autrichien
du XVIIIe siècle.
7 000 / 7 500 €
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SERVICE À THÉ-CAFÉ en porcelaine polychrome et or.
Époque XIXe siècle.

Comprenant : cafetière, théière, sucrier, pot à eau, coupe,
onze tasses et sous-tasses (accidents).

1 300 / 1 500 €

BIDET en porcelaine camaïeu bleu
Compagnie des Indes.
Époque fin XVIIIe, début XIXe siècle
(restaurations).
Long. : 60 cm
300 / 400 €



Antoine-Louis Barye (1795 - 1875)
Chien d’arrêt

Bronze à patine brune.
Édition posthume de “Fumière Gavignot Thiébaut Frères Paris”.

Haut. : 12 cm - Long. : 24,5 cm - Prof. : 9,8 cm
3 000 / 3 200 €
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École française du XIXe siècle
Deux scènes bibliques
Gouaches sur papier.

Haut. : 12 cm - Larg. : 18 cm
500 / 700 €



ENSEMBLE D’ÉMAUX peints anciens de CANTON (18 lots)
(accidents, manques et restaurations)
De gauche à droite et de haut en bas :

A - Kendi à décor de fleurs et oiseaux. Haut. : 23 cm - 150 / 200 €
B - Boîte cylindrique. Diam. : 28 cm - 300 / 350 €

C - Coupe côtelée sur piédouche. Diam. : 25 cm - 200 / 250 €
D - Vase forme ku. Haut. : 21 cm - 100 / 150 €

E - Bassin creux et polylobé. Diam. : 45 cm - 300 / 350 €
F - Hanap et son bassin. Haut. : 26 cm - 600 / 650 €

G - Plat rond. Diam. : 39 cm - 150 / 200 €
H - Verseuse côtelée. Haut. : 27 cm - 400 / 500 €

I - Aiguière. Haut. : 28,5 cm - 200 / 300 €
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Jean-Baptiste Carpeaux (1827 - 1875)
L’amour à la folie n° 2
Terre cuite patinée rose.
Épreuve authentique signée “J.B. CARPEAUX”,
édition posthume de Susse (cachet).
Haut. : 39,4 cm - Long. : 33,3 cm - Prof. : 19,8 cm
2 000 / 2 500 €
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Antoine-Louis Barye (1795 - 1875)
Lion au serpent n° 3 (1832)

Esquisse du Lion des Tuileries
Bronze à patine brune.

Édition ancienne de Delafontaine.
Haut. : 13 cm - Long. : 17,3 cm

Prof. : 11 cm
4 000 / 4 500 €

Emmanuel Fremiet (1824 - 1910)
Chevaux de halage (1855)
Bronze à patine brune.
Épreuve ancienne atelier More,
numérotée 51.
Haut. : 23,4 cm - Long. : 30 cm
Prof. : 24,5 cm
3 800 / 4 000 €
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Alexandre ROUBTZOFF

Alexandre Roubtzoff (1884 - 1949)
Mahbouba, la jeune mariée

Huile sur toile signée, titrée et datée
en français et en arabe

en bas à gauche “Mahbouba,Tunis 1916”.
(Petits manques à la peinture en haut du voile).

100 x 78 cm
20 000 / 30 000 €

Mahbouba, prénom de la jeune fille

veut également dire “la bien-aimée” en
arabe. La jeune fille est représentée
complètement voilée ce qui signifie que
nous sommes dans la période du
mariage. En effet, hors de cette
cérémonie les femmes ne sont jamais
complètement voilées en Tunisie.
Né à Saint-Pétersbourg, Alexandre
ROUBTZOFF entre à l’Académie des
Beaux-Arts de la ville impériale en
1904. Il parfait sa formation dans
diverses capitales européennes ; puis

arrivant à Tunis le 1er avril 1914, s’installe définitivement rue Al Djazira. Il exécute des
portraits de la société tunisienne ainsi que des femmes de Tunis. ROUBTZOFF représente
les femmes dans leurs diverses activités quotidiennes : tissage, activités ménagères,
maternité. Il est aussi, comme ici, le peintre des cérémonies traditionnelles (le mariage),
témoignage aujourd’hui irremplaçable sur la Tunisie du début du XXe siècle. ROUBTZOFF
exposa régulièrement au Salon tunisien mais aussi aux Expositions de l’Afrique Française de
Tunis, à l’Exposition Coloniale de Marseille (1922), aux Salons parisiens (1922 et 1926), au
Salon de la Société Nationale des Beaux-Arts, au Salon des Indépendants.

Expert : M. Frédérick CHANOIT
12, rue Drouot, 75009 Paris. Tél. : 01 47 70 22 33
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COMMODE en bois de placage
marqueté ouvrant à trois rangs de tiroirs.
Époque Louis XV.
Estampillée J.C. ELLAUME
(Jean-Charles ELLEAUME dit,
reçu Maître en 1754).
Haut. : 82 cm - Larg. : 78 cm
Prof. : 46 cm
6 000 / 7 000 €

FAUTEUIL à dossier plat en bois 
naturel sculpté.

Époque XVIIIe siècle.
Haut. : 118 cm - Larg. : 83 cm

Prof. : 70 cm
2 000 / 2 200 €



13

CABINET en bois plaqué d’os sculpté.
Époque XIXe siècle (accidents et manques).
Haut. : 45 cm - Larg. : 55 cm - Prof. : 35 cm

500 / 600 €

FAUTEUIL. Époque Empire.
200 / 300 €

BERGÈRE à crosses. Époque Empire.
300 / 400 €
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PENDULE PORTIQUE en marbre
et bronze doré.
Époque XIXe siècle (restaurations).
Haut. : 48 cm - Larg. : 34 cm
Prof. : 10 cm
900 / 1 000 €

TABLE BOUILLOTTE style Louis XVI.
Dessus marbre.

Diam. : 74 cm
300 / 400 €
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BUREAU bonheur du jour en bois naturel.
XIXe siècle.

Haut. : 127 cm - Larg. : 81 cm - Prof. : 43 cm
900 / 1 000 €
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TABLE à volets à allonges en acajou et placage d’acajou.
Époque XIXe siècle.

Haut. : 71 cm - Larg. : 112 cm
600 / 800 €

COMMODE en bois de placage marqueté
ouvrant à trois rangs de tiroirs. Époque Louis XVI.

Haut. : 85 cm - Larg. : 128 cm - Prof. : 50 cm
3 000 / 4 000 €
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TAPISSERIE de Bruxelles.
Fin XVIIe siècle, début XVIIIe siècle. Verdure décorée de feuilles et feuillages

Haut. : 190 cm - Larg. : 120 cm
2 800 / 3 200 €
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Tapisserie d’AUBUSSON, XVIIIe siècle.
Verdure à décor de volatiles dans un sous-bois.

Haut. : 200 cm - Larg. : 130 cm
4 300 / 4 500 €
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Tapis KASHGAI. Fond bleu à triple médaillons, quatre écoinçons, bordure à palmettes.
Perse, début XXe siècle.

Haut. : 211 cm - Larg. : 157 cm
1 100 / 1 200 €
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Tapis SEYKOUR. Fond tête de nègre à quatre médaillons entourés de baguettes
et grenouilles stylisées, bordure principale ivoire à fleurs. Caucase, fin XIXe siècle.

Haut. : 160 cm - Larg. : 95 cm
2 800 / 3 000 €



CCOONNDDIITTIIOONNSS  DDEE  LLAA  VVEENNTTEE
Elle sera faite au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères : 17,94 %.

La vente est faite expressément au comptant.
En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être retardée jusqu'à l'encaissement.

OORRDDRREESS  DD''AACCHHAATT
Le Commissaire-Priseur et ses collaborateurs se chargent d'exécuter gratuitement les ordres d'achat qui leur sont confiés,

en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente.

EESSTTIIMMAATTIIOONNSS  --  IINNVVEENNTTAAIIRREESS  --  PPAARRTTAAGGEESS  --  AASSSSUURRAANNCCEESS  --  IISSFF  --  SSUUCCCCEESSSSIIOONNSS
Le Commissaire-Priseur effectue les estimations, inventaires d'assurance et les partages de meubles, tableaux, objets d'art

et matériel industriel ou commercial.

Photos Christian SCHRYVE et SEBERT - COMPIÈGNE

VVEENNTTEESS  FFUUTTUURREESS

Tapisserie d’AUBUSSON,
XVIIIe siècle.

Personnage tenant un arc
dans un sous-bois.

Bordure à fleurs et feuilles.
Haut. : 188 cm - Larg. : 210 cm

3 300 / 3 500 €

Samedi 7 juin 2008 à 14 heures
TABLEAUX - BRONZES - OBJETS d’ART

MOBILIER d’époque et de style

Samedi 14 juin 2008 à 14 heures
BIJOUX - ARGENTERIE

Expert : Madame Maisonneuve



SARL Hôtel des Ventes de Compiègne - 18, rue des Cordeliers - 60200 COMPIÈGNE

Commissaire-Priseur


